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Bataun mpuHUMaloTC 10 Hadasa ceMurapa 30.04.2024

Bamada 1(2 6asia) Vcnosnb3yst COOTHOIIEHNST MeKLy KPUTHIECKUMU WHJIEKCAMU U Pe3YJIbTaThl
U3 JIEKIMH BBIUCATH 3HAYEHUsI UHJIEKCOB (v, €, [4, 7Y, [, 0 JIO IEPBOrO MOpsiaKa 1o € = 4 — d

Baga4da 2(2 6amta) [onb3ysics Teopemoit Buka Bbraucants cpejaee
[ diridinal(@ ) w0 - # )
riae ((ABC)) = (A — (A))(B — (B))(C — (C))). Orser Boipazuts uepes G(r,r’) = (@(r)p(r’)).

Bamada 3(2 6amra)
Hanucarey yp-umsa PI' qia okpectHOoCTH TayccoBoil (pukcupoBannoit Touku 7 = A = 0 s
ypaBHeHuii peHopM-rpynusl [(3.68) u3 sexrmii]

d7 3V AN o 9N

— =27+ —, — = €A - ——. 1
dl 1+7 dl (14 7)2 (1)
OnpeneuTh COOTBETCTBYIONINE COOCTBeHHBIE 3HaUeHUsi. CpaBHUTH ¢ YPABHEHUSIME JIJIsT OKPECT-
HOCTHU HEeTPUBHAJIbHOI (bukcnpoBanHoil Toukn A = €/9 u 7 = —¢e/6. [loctponTs hazoBblii TOpTpET

JIJIsT ypaBHEeHuit peHopM-rpymib (1).

Bagava 4(2 Gamna) [ycrs B addekrupnbiii ravuabronnan gobasien wien (p/2) [ dr¢d(r).
Haiitu ypaBHeHnne peHOpPMIPYIIIBI B IIEPBOM MOPsiJIKE 10 Oe3pa3MepHOMY IapaMerpy, COOTBET-
crBytomieMy f. OObsACHUTE, TOYeMy B pa3zMepHOCTH d = 4 — € TAKUM “IEHOM MOXKHO IPEeHEOPEetb.

Bamagda 5(1 6amn) Haiitn 3aBucuMocTh TPOU3BOIHON CIIMHOBOW BOCHPUUMYIHBOCTH, JY /0N, OT
paccTosiHusl JI0 HETPUBUATBHON KPUTHIECKOi ToukN 7 + €/6 B pasmeproctn d = 4 — €, € > 0.

Sagaga 6(1 6a/m1) Beraucants nHTerpas
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